

COD. PRODOTTO	02058	COD. IMBALLO	FRONTE 9803335-02/2022	RETRO -
misure fustella	415x225 mm	lato pittogramma	16 mm	area per timbro
dim. testo minimo	6 pt - 1,4 mm	dim. contenuto	15 pt - 4 mm	40x20 mm
note: revisione del solo nero				
data esecuzione	apertura: 17/02/2022		chiusura: 23/02/2022	

415mm

15mm

1,57,5mm

37,5mm

15mm

MURIN EXTREME RÁGCSÁLÓIRTÓ PÉP

Felhasználásra kész rágcsálóirtó pép

Lakossági felhasználás
Felhasználási terület: beltéri és kültéren épületek körül

UFI: PK20-408G-W00T-HRGV

ÖSSZETÉTEL: 100 gramm termék tartalmaz:
Brodifakum (CAS-szám 56073-10-0) 0,0025 g
Denatonium-benzoát (CAS-szám 3734-33-6) 0,001 g
Izestítő és segédanyagok 100 g-ig

FIGYELEM**FIGYELMEZTETŐ MONDATOK:**

H373 Ismétlődő vagy hosszabb expozíció esetén károsíthatja a szerveket (vér).

ÖVINTÉZKEDÉSE**VONATKOZÓ MONDATOK:**

P102 Gyermekektől eltávolítva tartandó.

P103 Olvassa el figyelmesen és kövesse az összes utasítást. P270 A termék használatát

közben tilos enni, inni vagy dohányozni. P273 Kerülni kell az anyag-

nak a környezetbe való kijutását. P301+P310 LENYELÉS ESETÉN:

Azonnal forduljon orvoshoz. P501 A tartalom és az edény elhelyezé-

se hulladékként: A nemzeti előírásoknak megfelelően.

Engedélytulajdonos:

Vébi

Istitituto

Biochimico

VEBI ISTITUTO BIOCHIMICO SRL

Via Desman, 43 - 35010 Borgoricco (PD)

Tel. +39 049 9337111 - www.vebi.it

Forgalomba hozza: Irtó Trió Kft.

1116 Budapest, Sáfary u. 37 Tel.: 06 1 315 0420

www.irtotrio.hu - office@irtotrio.hu

Biocid termék típus: 14. termék típus**Termék minősítése:** III. forgalmi kategóriájú irtó szer**NNK engedélyszám:** HU-2019-MA-14-00244-0000**Csomag mérete:** 150 g - csalétek 15 grammos papírtasakokban,

amelyek a rágcsálók számára fogyasztható

Szavatossági idő: Gyártástól számított 24 hónap**Gyártási szám/Gyártási idő:** lásd a bélyegzőn

MEGJEGYZÉS ORVOSOKNAK: A termék vérárvadást okozó anyagot tartalmaz. Lenyelés esetén - adott esetben kiegészítve jelentkező - tünetek közé tartozhat például az orrvérzés és a fogínyvérzés. Súlyos esetekben bőrbevezetés, véres vizelet vagy széklet is előfordulhat. Ellenszer: Kizárólag orvos, illetve állatorvos által beadott K1-vitamin. Továbbá: Bőrrel való érintkezés esetén mossa le a bőrt vízzel, majd vízzel és szappannal. Szembe kerülés esetén: Óvatosan öblítse ki a nyitott szemet. Adott esetben távolítsa el a kontaktlencsét, amennyiben az könnyen megoldható. Folytassa az öblítést néhány percen keresztül a szem öblítésére szolgáló folyadékkal vagy vízzel. Szájba kerülés esetén gondosan öblítse ki a száját vízzel. Öntudatlan személynek soha semmit ne adjon szájon át. Tilos hánytatni! Lenyelés esetén azonnal forduljon orvoshoz és mutassa meg a termék dobozát vagy címkéjét. Ha háziállat nyeli le a terméket, forduljon állatorvoshoz. Veszélyes a vadon élő állatokra.

TERMÉKJELLEMZŐK: MURIN EXTREME RÁGCSÁLÓIRTÓ PÉP

egy brodifakum hatóanyagú, felhasználásra kész rágcsálóirtó csalétek, mely hatásos egerek és patkányok ellen. A termék különleges puha, alajos keveréke napraforgómagból és kenderből áll, melyet a célfajok elleni maximális hatékonyság elérésére fejlesztettek ki, még nagy mennyiségű étel jelenlétében is. A termék nem vonzza az egyéb, nem célfajokat. **MURIN EXTREME RÁGCSÁLÓIRTÓ PÉP** használható ipari épületek (raktárak, kikötők) bel- és kültéren, lakóházakban, családi házakban, garázsokban, tároló helyiségekben.

CÉL ORGANIZMUSOK: Vándorpatkány (*Rattus norvegicus*), fiatal és ivarérett egerek, házi egér (*Mus musculus*), fiatal és ivarérett egerek.

FELHASZNÁLÁS: MURIN EXTREME RÁGCSÁLÓIRTÓ PÉP egy felhasználásra kész csalétek, mely csak a megfelelően kihelyezett csalétkamrákban helyezhető ki, melyek véde vannak az időjárási tényezőktől és a nem célfajok általi fogyasztástól.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS ÉS FIGYELMEZTETÉSEK: Használata előtt olvassa el és kövesse a termékinformációkat, valamint a termékhez mellékelt vagy az értékesítéskor átadott összes információt. A mérgezett csalétek kihelyezése előtt mérlegeljük, hogy a tapasztalt rágcsálóirtó szer alkalmazása nélkül nem oldható-e meg hatékonyan (pl. mechanikus csapda használata kismértékű egérirtalom felszámolására). Távolítsa el a rágcsáló számára könnyen elérhető élelmiszert (például kiemelt gabonát vagy élelmiszer-hulladékot). Ettől eltekintve, közvetlenül a kezelés előtt ne bolygassa a területet, mivel ez csak megzavarja a rágcsáló populációt, és nehezebbé teszi a csalétek elfogadását. Az etetőállomásokot annak a helynek a közvetlen közelében kell elhelyezni, ahol rágcsálói aktivitást figyeltek meg (például vonulási útvonalak, fészkek, lyukak, üregek stb.). Ahol lehetséges, az etetőállomást a talajhoz vagy egyéb szerkezethez kell rögzíteni. Az etetőállomásokot gyermekek, madarak, háziállatok, hazsonállatok és egyéb nem célzott állatok számára nem hozzáférhető helyen helyezze el. Az etetőállomásokot csapadéktól és talajvíztől védett helyre helyezze ki. Az etetőállomásokot élelmiszertől, italtól és takarmánytól, valamint ezekkel érintkezésbe kerülő edényektől vagy felületektől távol helyezze el. Az etetőállomásokot ne helyezze el vízvezető rendszerek közelében, ahol víz érheti azokat. Cseréljen ki az etetőállomásban minden olyan csalétket, amelyet a víz megrongált, vagy amely elszennyeződött. A termék alkalmazása közben tilos enni, inni vagy dohányozni. A termék alkalmazása után mosson kezet, és mossa meg a termékkel közvetlenül érintkező bőrfelületet. A kezelési időszak végén távolítsa el a megmaradó csalétket vagy az etetőállomásokat. A csalétek összegyűjtésekor kerülje az irtó szer bürrel való érintkezését. Ne nyissuk ki a csalétket tartalmazó tasakot.

ADAGOLÁS ÉS FELHASZNÁLÁS: Helyezzen MURIN EXTREME RÁGCSÁLÓIRTÓ PÉPET a külön erre a célra kialakított csalétkamrákba. Zárt, illetéktelen felnyitást ellen védett csalétkamrákban alkalmazandó felhasználásra kész csalétek. A használati utasításban szereplő „etetőállomás” egy olyan eszköz, mely rendelkezik a következő tulajdonságokkal: Általában fekete színű vagy áttetsző, műanyagból készült doboz, mely a rágcsálóirtó szer biztonságos kihelyezését szolgálja. Az irtó szer utántöltésekor a doboz a mellékelt kulccsal nyitható és zárható. Rendelkezik egy vagy két nyílással, melyen keresztül a rágcsálók bemászhatnak a doboz belsejébe és az ott elhelyezett irtó szerből fogyaszthatnak, majd kímásznak a dobozból. A bejárati nyílás mérete biztosítja, hogy a rágcsálóknak nagyobb testű állatok ne férjenek hozzá az irtó szerhez. A rágcsálóirtó szer úgy helyezhető el a dobozban, hogy ne szóródjon ki a talajra és védve legyen a napfénytől, csapadéktól, talajvíztől és a szélétől.

Tartalmazhat egy tuskét/kampót/tálcát, mellyel az irtó szeret rögzíteni lehet, így azt a rágcsálók nem vagy nehezebben tudják elhurcolni a dobozból. Amennyiben nem áll rendelkezésre ilyen eszköz, forduljon segítségért az irtó szer forgalmazójához.

Beltéren házi egér (*Mus musculus*) ellen. Házi egerek: 50 g csalétek csalétkamrákban. Ha több etetőállomásra van szükség, az etetőállomások közötti távolságnak legalább 5 méternek (kis mértékű fertőzöttség esetén) vagy legalább 2 méternek (nagy mértékű fertőzöttség esetén) kell lennie. Egerek irtásakor az etetőállomásoknál a kezelés kezdetén legalább 2-3 naponta, majd később hetente ellenőrizni kell, hogy a csalétket elfogyasztják-e, az etetőállomások épek-e, valamint el kell távolítani az elhullott rágcsálókat. Szükség esetén pótolja a csalétket.

Beltéren és kültéren épületek körül vándorpatkány (*Rattus norvegicus*) ellen. Patkányok: 150 g csalétek csalétkamrákban. Ha több etetőállomásra van szükség, az etetőállomások közötti távolságnak legalább 10 méternek (kis mértékű fertőzöttség esetén) vagy legalább 5 méternek (nagy mértékű fertőzöttség esetén) kell lennie. Patkányok irtásakor az etetőállomásoknál a kezelés megkezdését követően csak 5-7 nap elteltével, majd később legalább hetente kell ellenőrizni, hogy a csalétket elfogyasztják-e, az etetőállomások épek-e, valamint el kell távolítani az elhullott rágcsálókat. Szükség esetén pótolja a csalétket.

KOCKÁZATCSÖKKENTŐ INTÉZKEDÉSEK: Vegye fontolóra a megelőző védelmi intézkedéseket (lyukak betömése, a rágcsálók táplálékforrásának eltávolítása, amennyire lehetséges) annak érdekében, hogy a rágcsálók a termékből többet fogyasszanak, és később kisebb valószínűséggel telepedjenek meg újból a területen. Ne használjon tartósan vérárvadást okozó rágcsálóirtó csalétket (például rágcsálók elszaporodásának megelőzésére vagy rágcsálói aktivitás kimutatására). A terméket megfelelő, zárt etetőállomásokban kell alkalmazni. A termék 35 napon belül elpusztítja a rágcsálókat.



vébi

Védelem és Gondoskodás
Rágcsálóirtó szer

Murin Extreme rágcsálóirtó pép

Felhasználásra kész rágcsálóirtó pép

**EXTREME
Brodifakum
0,0025%**

Alkalmazható egerek és patkányok ellen

Egyéb élelmiszer források
jelenlétében is hatékony

150 g



Amennyiben a kezelés nem tűnik hatékonynak (azaz továbbra is rágcsálói aktivitás észlelhető), a felhasználónak a termék értékesítőjéhez vagy kártevőirtóhoz kell fordulnia. Az etetőállomások címkéjén az alábbi információkat kell feltüntetni: „tilos elmozdítani vagy kinyitni”; „rágcsálóirtó tartalmaz”; „termék neve és az engedély száma”; „hatóanyag” és „baleset esetén forduljon toxikológiai központhoz. (Egészségügyi Toxikológiai Tájékoztató Szolgálat telefonszáma: 06 80 20 11 99)”. Legalább az etetőállomások ellenőrzésének megfelelő gyakorisággal távolítsa el a kezelést alatti elpusztult rágcsálókat. Az elhullott rágcsáló tetemét védőkesztyűben, kifordított műanyag zacskó segítségével kell összegyűjteni, majd egy további zacskóba betenni és összecsomózva lezárni. A dupla zacskóban lévő tetemet zárt hulladékárváló edénybe kell helyezni; további kezelése kommunális hulladékként történik. Az eredeti céljára fel nem használható, hulladékká vált irtó szer és csalétkamrák veszélyes hulladékként kell kezelni és veszélyes hulladék átvévi helyre - pl. hulladékudvar - kell leadni. Az irtó szer összegyűjtésekor védőkesztyű viselése ajánlott. Száraz, hűvös és jól szellőző helyen tárolandó. A doboz zárva és a közvetlen napfénytől védve tárolandó. Gyermekek, madarak, háziállatok és hazsonállatok számára nem hozzáférhető helyen tárolandó.

EGYÉB INFORMÁCIÓK: A készletetett hatásmechanizmus miatt a vérárvadást okozó rágcsálóirtó csalétek elfogyasztása után 4-10 nappal váltja ki hatását. A rágcsálók betegségét hordozhatnak. Eltávolításuk során az elpusztult rágcsálókat ne érintse meg puszta kézzel, használjon kesztyűt vagy egyéb eszközt, például fogót. A termék keserű anyagot és festékanyagot tartalmaz.

225mm

6

120mm retro

5,5+5,5

65mm soffietto

5,5+5,5

120mm fronte

5,5+5,5

65mm soffietto

6